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Valamennyi akkreditált foglalkozási rehabilitációs szolgáltató 

részére 

 

 

Iktatószám: BP/0608/02261-2/2024 

 

Ez a levél kizárólag elektronikusan kerül megküldésre! 

 

Tisztelt Szervezetvezető Asszony/Úr! 

 

Tájékoztatom, hogy a megváltozott munkaképességű személyek ellátásaival kapcsolatos eljárási 

szabályokról szóló 327/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 21/D. § (3) 

bekezdése szerint a foglalkozási rehabilitációs szolgáltatóknak (a továbbiakban: Szolgáltató) 2025. 

január 15. napjáig beszámolási kötelezettségük van, amely beszámolót a Budapest Főváros 

Kormányhivatala felé kell teljesíteni. 

 

Ennek értelmében az akkreditációs követelmények teljesítéséről és a nyújtott foglalkozási rehabilitációs 

szolgáltatásokról elkészített beszámolóját, valamint a rehabilitációs tervet Budapest Főváros 

Kormányhivatala Rehabilitációs Főosztálya részére kell megküldeni. 

 

Kérem a beszámolót és annak mellékleteit, az előző évhez hasonlóan cégkapun keresztül, a 

Rehabilitációs Főosztály KHIV BUK RF hivatali kapu azonosítójára szíveskedjen határidőben 

megküldeni. 

 

A szükséges dokumentumokat a Hivatal honlapjáról tudja letölteni a 

https://kormanyhivatal.kh.gov.hu/kormanyhivatalok/budapest/megye/foglalkozasi-rehabilitacios-

szolgaltatok-akkreditacioja linkről. 

 

A beszámolót és a mellékleteit az eredeti formátumban kérjük visszaküldeni, aláírni nem szükséges, 

hiszen a hitelesítést a cégkapus megküldés biztosítja.  

 

A beszámolóval kapcsolatban további információ kérhető a Budapest Főváros Kormányhivatala 

Rehabilitációs Főosztály Rehabilitációs Akkreditációs és Ellenőrzési Osztályának ügyintézőjétől a +36-

1/896-7004 telefonszámon, illetve az akkreditácio@rehab.bfkh.gov.hu e-mail címen. 

 

Együttműködését ezúton is köszönöm! 

 

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint 

 

Üdvözlettel: 

 

dr. Lipták-Kovács Judit 

osztályvezető 
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